

Iktatószám: CM-00428-001/2018
Projektazonosító: EFOP-3.4.2-VEKOP-
15-2015-00001
Ügyintéző: Dr. Kovács Laura
Dátum: 2018.07.06.

JELENTKEZÉSI FELHÍVÁS **„CBIE felsőoktatási kiállítás és konferencia”** **Ottawa (Kanada), 2018. november 18 - 21.**

A Tempus Közalapítvány (TKA) szakmai programot szervez **Ottawában (Kanada) 2018. november 16 - 21.** között, melynek keretében támogatja a felsőoktatási intézmények megjelenését a **Canadian Bureau for International Education (CBIE)** nemzetközi felsőoktatási kiállításán, amely Ottawában **2018. november 18-21.** között kerül megrendezésre. A résztvevő intézményeknek bemutatkozási lehetőséget biztosítunk a közös nemzeti standon, egyúttal részvételi lehetőséget a Tempus Közalapítvány által szervezendő szakmai fórumon, melynek célja magyar felsőoktatási intézmények további partnerkapcsolat építési lehetőségeinek, láthatóságának növelése.

A kiállítás hivatalos honlapja: <https://cbie.ca/upcoming-events/cbie-2018/>

A jelentkezési felhívás célja a hazai felsőoktatási intézményekben zajló nemzetköziesítési folyamat elősegítése, a magyar felsőoktatás és az intézmények nemzetközi láthatóságának erősítése, a promóció támogatása, ezzel hozzájárulva a magyar felsőoktatás nemzetközi versenyképességének javításához és a befelé irányuló vertikális mobilitás ösztönzéséhez.

Mindezen célkitűzések alapján **a TKA jelentkezési felhívást tesz közzé a magyar felsőoktatási intézmények számára.** Felhívjuk figyelmüket, hogy jelen jelentkezési felhívásunk **nem képezi részét annak a három intézményi fókuszú kiállításnak, melyeken a Tempus Közalapítvány a Campus Mundi Program keretében nyújt a nyertes felsőoktatási intézmények számára támogatást.**

Az intézmények részvétele a Campus Mundi Program támogatásával valósul meg.¹

¹ A programváltoztatás és törlés jogát a Tempus Közalapítvány fenntartja.

A felhívásra jelentkező felsőoktatási intézmények kiválasztásánál figyelembe vesszük:

- a jelentkezési lapon ismertetett szakmai célokat²;
- a jelentkező intézmény által tett költségvállalást;
- előnyt élvez az a jelentkező, aki tagja annak a szakértői csoportnak, melyet a Campus Mundi program (EFOP-3.4.2-VEKOP-15-2015-00001) „Pályázati Felhívás Intézményi Fókuszú Kiállításokon történő részvételre felsőoktatási intézmények számára -2018-2021” című pályázatán megfelelt jelöltek képeznek.

Támogatás:

A sikeres jelentkezést benyújtó felsőoktatási intézmények részvételre javasolt munkatársainak - intézményenként 1 fő részére – a Tempus Közalapítvány a Campus Mundi Program keretében **az alábbi költségekhez tud hozzájárulást nyújtani:**

- repülőjegy utasbiztosítással 1 fő részére (Budapest-Ottawa-Budapest)
- külföldi repülőtéri transzferek
- szállás 1 fő részére, tervezett menetrend:
 - utazás: 2018. november 15. (csütörtök)
 - CBIE kiállítás és konferencia: 2018. november 18 - 21. (vasárnap-szerda)
 - visszaút: 2018. november 22. (csütörtök)

Az intézmények munkatársai számára ingyenes a kiállításon és szakmai programokon történő részvétel. A Tempus Közalapítvány gondoskodik a standokról és a szükséges regisztrációkról, valamint a szakmai programok előkészítéséről.

A kiutazó munkatársak részére a további szolgáltatások (pl. helyi közlekedés a rendezvény ideje alatt, napidíj stb.) beszerzése, illetve biztosítása az intézmények feladata.

A kiutazó intézménnyel és képviselőjével a TKA megbízási szerződést köt.

A jelentkezés módja és határideje:

Kitöltött, aláírt és pecsételt jelentkezési lap és költségterv (1. sz. melléklet, csatolmányban) elektronikus, pdf. formátumban történő megküldése a laura.kovacs@tpf.hu email címre az alább megadott határidőre.

Jelentkezési határidő: 2018. július 27. (péntek), 17 óra

Azon jelentkezést, mely a megadott feltételekkel és határidőre nem érkezik meg, nem tudjuk figyelembe venni.

² 1. számú melléklet

A jelentkezési lap és költségterv kitöltése és megküldése a felhívásra történő jelentkezés feltétele, de nem jelenti automatikusan a jelentkezés sikerességét.

A rendezvényen való regisztrációban a Tempus Közalapítvány munkatársai nyújtanak segítséget a sikeresen jelentkezők számára kiértékelésüket követően.

További információ:

Dr. Kovács Laura

E-mail: laura.kovacs@tpf.hu

Tel.: (+36 1) 237 1300 | 208